

Optimo

Optimo, optimální platební a kontrolní služba

Optimo obsahuje dvě nezbytné služby, které poskytujeme jen za malý příplatek:



Odložení platby

Vaše výhoda: **Větší kupní síla**

Poplatek za **Optimo** zaplatíte okamžitě on-line platbou. Celkovou cenu vozu zaplatíte bankovním převodem teprve těsně před tím, než váš vůz dorazí do terminálu.



Další prohlídka vozu v terminálu

Vaše výhoda: **Odpadá riziko neočekávaného poškození**

Počkejte si na doručení s klidem. V cílovém centru provedeme další profesionální inspekci vašeho vozidla se zaměřením na poškození, které mohlo vzniknout během přepravy a uskladnění. Pokud by takovéto škody byly zjištěny, vyřešíme je podle reklamačního řádu. Samozřejmě platí, že pokud by na vozidle bylo poškození neuvedené při aukci nebo inspekci **Optimo**, můžete uplatnit reklamaci.

UPOZORNĚNÍ

Při objednání služby **Optimo** si můžete vybrat, zda si vůz vyzvednete sami v místním HUBu, nebo si objednáte přepravu do svých kanceláří poté, co bude vůz zkontrolován v HUBu. Službu **Optimo** nelze objednat pro vozidla nad 35 000 EUR, poškozená vozidla, vraky, lehká nákladní vozidla a velká užitková vozidla.

Využívejte výhod Optimo v 5 jednoduchých krocích

- 1 Přihlaste se do sekce „**Můj účet**“. Přejděte na „**Dokončit objednávky**“ a klikněte na „**Potvrdit**“.
- 2 Pokud se rozhodnete pro přepravu **OPENLANE**, můžete si vybrat mezi doplňkovými službami, které jsou pro tento vůz k dispozici. Zaškrtněte políčko, že chcete využívat služby **Optimo**.
- 3 Pokračujte ověřením svého výběru. V přehledu uvidíte celkové náklady a údaj o částkách, které je třeba zaplatit online a bankovním převodem. Klikněte na tlačítko „**Potvrdit a zaplatit zálohu**“. Poplatek za **Optimo** zaplatíte ihned prostřednictvím online platby kreditní kartou. Proveďte online platbu prostřednictvím zabezpečené platební brány Ingenico a klikněte na tlačítko „**Potvrdit**“.
- 4 Nyní se vůz ve vašem účtu „**Můj účet**“ přesune ze složky „**Vozy čekající na potvrzení**“ do složky „**Mé vozy k uhrazení**“. Několik dní před tím, než vůz dorazí do místního terminálu, budete e-mailem vyzváni k zaplacení ceny vozu bankovním převodem.
- 5 Jakmile za vůz zaplatíte bankovním převodem, zašleme vám povolení k vyzvednutí jako obvykle. V „**Můj účet**“ v sekci „**Mé dokumenty**“ najdete dvě faktury: jednu za **Optimo** a druhou za vůz.